

Süti (cookies) tájékoztató

Tájékoztatjuk, hogy a <https://www.prehabstudio.hu/> weboldal használata során az adatkezelő a felhasználó számítógépén kis adatcsomagokat, ún. süti (cookie) helyez el, melyek a későbbi látogatások esetén a felhasználó számítógépéről visszaolvashatóak az adatkezelő által. Amennyiben az újabb látogatás alkalmával a felhasználó által használt a böngésző visszaküld egy korábban a felhasználó számítógépén elhelyezett sütit, az adatkezelőnek lehetősége van összekapcsolni a felhasználó aktuális látogatását a korábbi látogatásokkal.

Amikor a felhasználó meglátogatja a weboldalt, egy felugró ablakban állíthatja be, hogy mely sütik használatához járul hozzá. A felhasználó a süti beállítások elfogadásával hozzájárul a süti számítógépén történő elhelyezéséhez.

Az adatkezelő által használt sütik:

Alap működést biztosító sütik

Az alap működést biztosító sütik a weboldal megfelelő működéséhez szükségesek, a felhasználó ezek segítségével tudja a weboldal funkcióit megfelelően használni. Amennyiben az alap működést biztosító sütit a felhasználó nem engedélyezi, úgy minden egyes alkalommal, amikor a weboldalra látogat a süti kezelésre vonatkozó beállításokat újra meg kell adnia.

A weboldal a fent írt célból az alábbi sütiket használja:

süti neve	célja	lejárat
connect.sid	munkamenet sütik	A vonatkozó látogatói munkamenet lezárásáig tartó időszak

A kezelt adatok forrása: érintett

Az adatok kezelésének jogalapja: 2001. évi CVIII. törvény 13/A. § (3) bekezdése, érintett hozzájárulása

Az adatok címzettjei: tárhelyszolgáltató Paller Endre egyéni vállalkozó (8900, Zalaegerszeg, Mártírok útja 71.)

Statisztikai célú sütik

A weboldalon a Google Analytics segítségével a weboldal látogatottsága, illetve az azon végzett tevékenység mérése érdekében sütik kerülnek alkalmazásra, mely a felhasználók weboldal használatáról részletesebb, elemzési célú információszerzést tesz lehetővé.

A Google Analytics sütikkel kapcsolatos további tudnivalókról az alábbi weboldalon tájékozódhat:

Google Analytics süti kezelés tájékoztató	https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage
---	---

Célzó és hirdetési sütik

A weboldalon a Google Analytics, valamint a Google AdWords segítségével személyre szabott releváns hirdetések megjelenítése érdekében célzó és hirdetési sütik kerülnek alkalmazásra.

A Google Analytics, valamint a Facebook adatkezelési szabályokról, valamint az általuk használt és kezelt sütikkel kapcsolatos adatkezelési tudnivalókról az alábbi weboldalon tájékozódhat:

Google Analytics adatvédelmi irányelvek	https://policies.google.com/?hl=hu
Google Analytics hirdetés beállítások	https://adssettings.google.com/u/0/authenticated
Google Analytics hirdetésekkel kapcsolatos adatvédelmi irányelvek	https://policies.google.com/technologies/ads?hl=hu

A böngészők lehetőséget adnak a süti-beállítások megváltoztatására. A legtöbb böngésző alapértelmezettként automatikusan elfogadja a sütit, de ez megváltoztatható úgy, hogy a böngésző megakadályozza a sütik automatikus elfogadását.

A böngésző pontos beállításairól a böngésző súgójában található további információ. A legnépszerűbb böngészők süti-beállításairól az alábbi weboldalakon tájékozódhat:

Google Chrome	https://support.google.com/accounts/answer/61416?hl=hu
Firefox	https://support.mozilla.org/hu/kb/sutik-informacio-amelyet-weboldalak-tarolnak-szami?redirectlocale=hu&redirectslug=S%C3%BCtik+kezel%C3%A9se
Internet Explorer	https://support.microsoft.com/hu-hu/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies#ie=ie-11
Microsoft Edge	https://privacy.microsoft.com/hu-HU/windows-10-microsoft-edge-and-privacy
Safari	https://support.apple.com/hu-hu/guide/safari/manage-cookies-and-website-data-sfri11471/mac

Google Adwords konverziókövetés használata

1. A „Google AdWords” nevű online reklámprogramot használja az adatkezelő, továbbá annak keretein belül igénybe veszi a Google konverziókövető szolgáltatását. A Google konverziókövetés a Google Inc. elemző szolgáltatása (1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, USA; „Google”).
2. Amikor Felhasználó egy weboldalt Google-hirdetés által ér el, akkor egy a konverziókövetéshez szükséges cookie kerül a számítógépére. Ezeknek a cookie-knak az érvényessége korlátozott, és nem tartalmaznak semmilyen személyes adatot, így a Felhasználó nem is azonosítható általuk.
3. Amikor a Felhasználó a weboldal bizonyos oldalait böngészi, és a cookie még nem járt le, akkor a Google és az adatkezelő is láthatja, hogy Felhasználó a hirdetésre kattintott.
4. Minden Google AdWords ügyfél másik cookie-t kap, így azokat az AdWords ügyfeleinek weboldalain keresztül nem lehet nyomon követni.
5. Az információk – melyeket a konverziókövető cookie-k segítségével szereztek – azt a célt szolgálják, hogy az AdWords konverziókövetést választó ügyfeleinek számára konverziós statisztikákat készítsenek. Az ügyfelek így tájékozódhatnak a hirdetésükre kattintó és konverziókövető címkével ellátott oldalra továbbított felhasználók számáról. Azonban olyan információkhoz nem jutnak hozzá, melyekkel bármelyik felhasználót azonosítani lehetne.
6. Ha nem szeretne részt venni a konverziókövetésben, akkor ezt elutasíthatja azáltal, hogy böngészőjében letiltja a cookie-k telepítésének lehetőségét. Ezután Ön nem fog szerepelni a konverziókövetési statisztikákban.
7. További információ valamint a Google adatvédelmi nyilatkozata az alábbi oldalon érhető el: www.google.de/policies/privacy/

A Google Analytics alkalmazása

1. Ez a honlap a Google Analytics alkalmazást használja, amely a Google Inc. („Google”) webelemző szolgáltatása. A Google Analytics úgynevezett „cookie-kat”, szövegfájlokat

használ, amelyeket a számítógépére mentenek, így elősegítik Felhasználó által látogatott weblap használatának elemzését.

2. A Felhasználó által használt weboldallal kapcsolatos cookie-kkal létrehozott információk rendszerint a Google egyik USA-beli szerverére kerülnek és tárolódnak. Az IP-anonimizálás weboldali aktiválásával a Google a Felhasználó IP-címét az Európai Unió tagállamain belül vagy az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes más államokban előzőleg megrövidíti.
3. A teljes IP-címnek a Google USA-ban lévő szerverére történő továbbítására és ottani lerövidítésére csak kivételes esetekben kerül sor. Eme weboldal üzemeltetőjének megbízásából a Google ezeket az információkat arra fogja használni, hogy kiértékelje, hogyan használta a Felhasználó a honlapot, továbbá, hogy a weboldal üzemeltetőjének a honlap aktivitásával összefüggő jelentéseket készítsen, valamint, hogy a weboldal- és az internethasználattal kapcsolatos további szolgáltatásokat teljesítsen.
4. A Google Analytics keretein belül a Felhasználó böngészője által továbbított IP-címet nem vezeti össze a Google más adataival. A cookie-k tárolását a Felhasználó a böngészőjének megfelelő beállításával megakadályozhatja, azonban felhívjuk figyelmét, hogy ebben az esetben előfordulhat, hogy ennek a honlapnak nem minden funkciója lesz teljes körűen használható. Megakadályozhatja továbbá, hogy a Google gyűjtse és feldolgozza a cookie-k általi, a Felhasználó weboldalhasználattal kapcsolatos adatait (beleértve az IP-címet is), ha letölti és telepíti a következő linken elérhető böngésző plugint.
<https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=hu>